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Nastavnička anketa

 Od sredine siječnja  da kraja veljače 2012. provedena je 

nastavnička anketa za akademsku 2011./2012. godine. 

 U svim tablicama prikazani su rezultati ankete na način 

da su rezultati ovogodišnje ankete stavljeni u odnos 

prema rezultatima nastavničke ankete koja je provedena 

2009. 
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Odaziv anketi po

godinama rada u 

visokoškolskoj nastavi
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Jeste li tijekom 

obrazovanja ili rada na 

visokoškolskim ustanovama 

obrazovani i za rad u nastavi?
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Jeste li tijekom 

stekli kompetencije obrazovanja 

PPDM izobrazbom
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Jeste li tijekom 

rada na visokoškolskoj ustanovi 

pohađali PPDM usavršavanja?
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usavršavanje kompetencija
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Uvjeti za održavanje nastave
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Oblici rada u nastavi
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Rad u nastavi (1)
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Rad u nastavi (3)
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Nastavnička 

procjena studentskoga rada i 

ponašanja
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Hvala na pozornosti!

divkovic@ffos.hr

Đurđica Ivković, dipl.iur., voditeljica Ureda za 

unaprjeđenje kvalitete obrazovanja

mailto:kvaliteta@ffos.hr

